

ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ

Навчально-науковий інститут денної освіти
Кафедра міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин

ЗАТВЕРДЖУЮ

Завідувач кафедри


(підпис)

Вікторія СТРИЛЕЦЬ

« 28 » 06 2024 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА

навчальної дисципліни

«Проектне навчання з курсу Міжнародна економіка»

освітня програма «Міжнародна економіка»

спеціальність 051 Економіка

галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

ступінь вищої освіти бакалавр

Робоча програма навчальної дисципліни «Проектне навчання з курсу Міжнародна економіка» схвалена та рекомендована до використання в освітньому процесі на засіданні кафедри міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин
Протокол від 28 червня 2024 року № 10

Полтава 2024

Укладачі: Єжелій Ю. О., асистент кафедри міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин

ПОГОДЖЕНО:

Гарант освітньої програми «Міжнародна економіка» 051 Економіка ступеня бакалавр



А. А. Пожар
(ініціали, прізвище)

« 28 » 06 20 24 року

Розділ 1. Опис навчальної дисципліни

Таблиця 1 – Опис навчальної дисципліни «Проектне навчання з курсу
Міжнародна економіка»

Місце у структурно-логічній схемі підготовки	<p><i>Пререквізити:</i> – основи економіки та діагностики економіки, економіка зарубіжних країн, основи моделювання в економіці, міжнародна економіка.</p> <p><i>Постреквізити:</i> конкуренція та конкурентна поведінка компаній у міжнародному бізнесі, міжнародні фінанси, інвестиційний клімат зарубіжних країн.</p>	
Мова викладання	Українська, англійська	
Статус дисципліни – обов’язкова		
Курс/семестр вивчення	3 курс, 5 семестр	
Кількість кредитів ЄКТС / кількість модулів	3/2	
Денна форма навчання:		
Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр – 90 годин		
- лекції: 0 годин		
- практичні заняття: 36 годин		
- самостійна робота: 54 годин		
- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): ПМК		
Заочна форма навчання:		
Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр – 90 годин		
- лекції: 0 годин		
- практичні заняття: 6 годин		
- самостійна робота: 84 годин		
- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): ПМК		

Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна дисципліна, програмні результати навчання

Мета вивчення навчальної дисципліни «Проектне навчання з курсу Міжнародна економіка» полягає у формуванні у студентів глибокого розуміння та практичного застосування основних принципів та концепцій міжнародної економіки через проведення проектних досліджень та практичних завдань. Мета полягає також у навчанні студентів самостійно аналізувати та оцінювати міжнародні економічні процеси, розробляти та реалізовувати проекти з міжнародного бізнесу, а також в оволодінні навичками комунікації, командної роботи та прийняття стратегічних рішень у міжнародному економічному середовищі. Ці знання та навички є необхідними для успішної професійної діяльності у сучасному глобальному економічному середовищі.

Таблиця 2 – Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна дисципліна, програмні результати навчання

Програмні результати навчання	Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач
<p>ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу.</p> <p>ПРН 3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки,</p> <p>ПРН 4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем.</p> <p>ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).</p> <p>ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.</p> <p>ПРН 7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на</p>	<p>ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>СК 3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>СК 9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>СК 15. Здатність використовувати методики міжнародних організацій, рейтингових та консалтингових агенцій щодо оцінки соціально-економічного стану розвитку країн світу, їх інноваційної спроможності, інвестиційної привабливості.</p>

Програмні результати навчання	Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач
<p>основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки.</p> <p>ПРН 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p> <p>ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.</p> <p>ПРН 11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин.</p> <p>ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.</p> <p>ПРН 14. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.</p> <p>ПРН 15. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.</p> <p>ПРН 16. Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично оцінювати логіку та формувати висновки з наукових та аналітичних текстів з економіки.</p> <p>ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї або декількох</p>	

Програмні результати навчання	Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач
<p>професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.</p> <p>ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>ПРН 19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p> <p>ПРН 20. Оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації державною та іноземною мовами.</p> <p>ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p> <p>ПРН 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об'єктами, та у невизначених умовах.</p> <p>ПРН 23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, самокритичне мислення.</p> <p>ПРН 24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей.</p> <p>ПРН 25. Діагностувати результати міжнародної економічної діяльності та ступінь інтегрованості країн до глобальних ринків товарів, послуг, капіталів і робочої сили.</p>	

Розділ 3. Програма навчальної дисципліни

Модуль 1. Основи міжнародної економіки та проєктування міжнародних економічних стратегій

Тема 1. Введення до проєктного навчання у міжнародній економіці

Сутність проєктного підходу в освіті, його роль у вивченні міжнародної економіки. Основні методи та принципи проєктного навчання. Мета й завдання дисципліни. Формування ключових компетентностей для роботи у сфері міжнародної економіки. Практичне застосування проєктного підходу до аналізу економічних явищ та процесів.

Тема 2. Аналіз та оцінка основних концепцій та моделей міжнародної економіки через проєктні завдання

Ключові теорії міжнародної економіки: абсолютні та порівняльні переваги, фактори виробництва, баланс міжнародної торгівлі. Практичне застосування економічних моделей для аналізу глобальних ринків. Використання проєктних завдань для оцінки економічних явищ, визначення причинно-наслідкових зв'язків у міжнародній економіці.

Тема 3. Глобалізація: виклики та можливості для міжнародного бізнесу

Поняття глобалізації та її вплив на міжнародну економіку. Виклики глобалізації: нерівність, вплив на ринки праці, екологічні аспекти. Можливості для бізнесу в умовах глобалізації: розширення ринків, доступ до нових технологій, співпраця в міжнародних масштабах. Використання проєктних підходів для оцінки переваг і ризиків глобалізації.

Тема 4. Міжнародні фінанси та управління валютними ризиками: проєктна перспектива

Міжнародна фінансова система та її роль у глобальній економіці. Валютні ризики та їх вплив на бізнес. Інструменти управління валютними ризиками: хеджування, форвардні та опціонні контракти. Проєктні завдання для аналізу фінансових стратегій у міжнародному бізнесі, розробка рішень для мінімізації ризиків.

Тема 5. Роль міжнародної економічної інтеграції у створенні міжнародних проєктів

Поняття економічної інтеграції: зони вільної торгівлі, митні союзи, спільні ринки, економічні союзи. Вплив інтеграційних процесів на економіки країн-учасниць. Аналіз реальних кейсів міжнародної економічної інтеграції через проєктні завдання. Формування стратегій для інтеграції бізнесу в нові ринки.

Модуль 2. Практичні аспекти міжнародного бізнесу та стратегії проєктування

Тема 6. Міжнародні економічні організації: аналіз та стратегічне проєктування

Міжнародні економічні організації: МВФ, СОТ, ОЕСР, Всесвітній банк. Їхня роль у регулюванні міжнародних економічних відносин. Аналіз діяльності організацій та оцінка їхнього впливу на світову економіку. Використання проєктного підходу для створення стратегій взаємодії з міжнародними організаціями.

Тема 7. Міжнародна економічна безпека та ризики: проєктне управління ризиками

Сутність міжнародної економічної безпеки. Основні економічні ризики: фінансові, політичні, технологічні. Методи ідентифікації, аналізу та управління ризиками. Розробка практичних проєктів для мінімізації економічних ризиків у міжнародному бізнесі.

Тема 8. Інновації та технології в міжнародному бізнесі: проєктна імплементація

Інновації як фактор конкурентоспроможності міжнародного бізнесу. Технологічні тренди, що змінюють глобальні ринки. Інструменти імплементації інновацій у бізнес-процеси. Розробка інноваційних проєктів для міжнародного бізнесу.

Тема 9. Соціально-економічна відповідальність у міжнародних бізнес-відносинах: аспекти проєктного управління

Корпоративна соціальна відповідальність (КСВ) як стратегія сталого розвитку. Соціальні та екологічні аспекти міжнародного бізнесу. Проєктне управління в реалізації стратегій КСВ. Розробка кейсів для практичної реалізації КСВ у міжнародному бізнесі.

Тема 10. Проєктна робота: Розробка та імплементація міжнародної економічної стратегії в умовах глобалізації

Фінальна проєктна робота. Аналіз економічних умов і розробка стратегії для міжнародного бізнесу. Імплементація стратегії в умовах глобалізації. Оцінка результатів проєкту, рекомендації для вдосконалення. Презентація фінальних результатів проєктів.

Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни

Таблиця 4.1 – Тематичний план навчальної дисципліни «Проектне навчання з курсу Міжнародна економіка» для здобувачів вищої освіти денної форми навчання

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
Модуль 1. Основи міжнародної економіки та проектування міжнародних економічних стратегій					
Тема 1. Введення до проектного навчання у міжнародній економіці.	0	Практичне заняття 1. 1. Основні характеристики проектного навчання в міжнародній економіці. 2. Етапи підготовки та реалізації економічних проектів у міжнародному середовищі. Практичне заняття 2. 1. Роль командної роботи в реалізації міжнародних економічних проектів. 2. Взаємозв'язок між теоретичними знаннями і практичними завданнями в проектному навчанні.	4	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Елементи структури проектного навчання у міжнародній економіці. 2. Основні виклики при впровадженні проектного підходу у навчання. 3. Характеристика ролей учасників у реалізації економічних проектів. 4. Сучасні методи підготовки до проектного навчання.	6
Тема 2. Аналіз та оцінка основних концепцій та моделей міжнародної економіки через проектні завдання.	0	Практичне заняття 3. 1. Особливості аналізу моделей абсолютних і порівняльних переваг. 2. Методи оцінки міжнародної конкурентоспроможності країн. Практичне заняття 4. 1. Вплив моделей міжнародної торгівлі на проектне планування. 2. Аналіз кейсів впровадження теорій міжнародної економіки у реальні бізнес-сценарії.	4	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Застосування класичних моделей міжнародної економіки у бізнес-плануванні. 2. Методи моделювання економічних процесів у глобальному середовищі. 3. Порівняльний аналіз кейсів проектного підходу у різних моделях. 4. Використання економічних концепцій для оцінки результативності проектів.	6
Тема 3. Глобалізація: виклики та можливості для	0	Практичне заняття 5. 1. Основні тенденції глобалізації у сучасній економіці. 2. Вплив глобалізації на транснаціональні	4	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Аналіз ключових економічних наслідків глобалізації для бізнесу. 2. Стратегії транснаціональних корпорацій в умовах	6

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин	
міжнародного бізнесу.		корпорації. Практичне заняття 6. 1. Способи адаптації бізнесу до ризиків глобалізації. 2. Стратегії використання можливостей глобалізації для підвищення конкурентоспроможності.		глобалізації. 3. Визначення конкурентних переваг у глобальному середовищі. 4. Особливості управління міжнародними проектами у глобалізованому світі.		
Тема 4. Міжнародні фінанси та управління валютними ризиками: проектна перспектива.	0	Практичне заняття 7. 1. Основи управління валютними ризиками у міжнародних проектах. 2. Аналіз впливу валютного курсу на міжнародні економічні проекти. Практичне заняття 8. 1. Особливості роботи з інструментами хеджування валютних ризиків. 2. Приклади проектних стратегій у сфері міжнародних фінансів.	4	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Використання фінансових інструментів для стабілізації міжнародних проектів. 2. Методи управління валютними ризиками в умовах економічної нестабільності. 3. Аналіз впливу міжнародних фінансових організацій на фінансування проектів. 4. Оцінка вартості фінансування міжнародних проектів у мультивалютному середовищі.	6	
Тема 5. Роль міжнародної економічної інтеграції у створенні міжнародних проектів.	0	Практичне заняття 9. 1. Вплив економічної інтеграції на умови реалізації міжнародних проектів. 2. Особливості співпраці в межах регіональних економічних союзів. Практичне заняття 10. 1. Переваги та ризики для компаній у інтегрованих економічних просторах. 2. Розробка стратегій адаптації проектів до інтеграційних процесів.	4	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Економічні наслідки інтеграції для міжнародного бізнесу. 2. Моделювання проектів у контексті інтеграційних процесів. 3. Переваги для компаній у межах інтегрованих економічних просторів. 4. Вплив інтеграції на конкурентну позицію компаній у міжнародному бізнесі.	4	
Модуль 2. Практичні аспекти міжнародного бізнесу та стратегії проектування						
Тема	6.	0	Практичне заняття 11.	4	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою:	6

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
Міжнародні економічні організації: аналіз та стратегічне проектування.		<p>1. Роль міжнародних економічних організацій у регулюванні глобальної економіки.</p> <p>2. Аналіз впливу діяльності Світової організації торгівлі на міжнародні проекти.</p> <p>Практичне заняття 12.</p> <p>1. Використання ресурсів міжнародних організацій для підтримки бізнес-проектів.</p> <p>2. Стратегії співпраці компаній з міжнародними економічними структурами.</p>		<p>1. Визначення стратегічних цілей співпраці з міжнародними організаціями.</p> <p>2. Аналіз ролі Світового банку та МВФ у підтримці міжнародних економічних проектів.</p> <p>3. Особливості проектування програм взаємодії з міжнародними організаціями.</p> <p>4. Використання ресурсів міжнародних організацій для забезпечення конкурентоспроможності бізнесу.</p>	
Тема 7. Міжнародна економічна безпека та ризики: проектне управління ризиками.	0	<p>Практичне заняття 13.</p> <p>1. Основні категорії ризиків у міжнародній економічній діяльності.</p> <p>2. Методи аналізу економічної безпеки у глобальному середовищі.</p> <p>Практичне заняття 14.</p> <p>1. Розробка проектних рішень для мінімізації міжнародних ризиків.</p> <p>2. Оцінка впливу політичних ризиків на міжнародні економічні проекти.</p>	4	<p>Презентація та захист доповіді за наступною тематикою:</p> <p>1. Розробка підходів до ідентифікації економічних ризиків у міжнародному бізнесі.</p> <p>2. Методи оцінки ризиків у міжнародних проектах.</p> <p>3. Розробка стратегій зниження ризиків у міжнародній економічній діяльності.</p> <p>4. Оцінка впливу економічної безпеки на ефективність реалізації проектів.</p>	6
Тема 8. Інновації та технології в міжнародному бізнесі: проектна імплементація.	0	<p>Практичне заняття 15.</p> <p>1. Вплив цифрових технологій на проектне планування в міжнародному бізнесі.</p> <p>2. Інтеграція інновацій у реалізацію міжнародних проектів.</p> <p>Практичне заняття 16.</p> <p>1. Приклади використання сучасних технологій у міжнародній економіці.</p> <p>2. Стратегії імплементації технологічних інновацій у міжнародному бізнесі.</p>	4	<p>Презентація та захист доповіді за наступною тематикою:</p> <p>1. Роль інноваційних технологій у підвищенні конкурентоспроможності міжнародних компаній.</p> <p>2. Використання технологічних трендів у розробці міжнародних проектів.</p> <p>3. Приклади імплементації цифрових рішень у міжнародному бізнесі.</p> <p>4. Етапи інтеграції інновацій у міжнародні бізнес-процеси.</p>	6

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
Тема 9. Соціально-економічна відповідальність у міжнародних бізнес-відносинах: аспекти проектного управління.	0	Практичне заняття 17. 1. Принципи соціально-економічної відповідальності у міжнародних проєктах. 2. Роль стейкхолдерів у забезпеченні відповідального підходу до бізнесу. 3. Методи впровадження екологічних і соціальних стандартів у міжнародні проєкти. 4. Аналіз кейсів успішного дотримання відповідальності у глобальних компаніях.	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Аналіз впливу соціально-економічної відповідальності на міжнародну співпрацю. 2. Інтеграція принципів сталого розвитку у міжнародні проєкти. 3. Розробка проєктних стратегій для впровадження етичних стандартів у бізнес. 4. Підготовка кейсів з успішного управління соціальною відповідальністю у міжнародних компаніях.	4
Тема 10. Проектна робота: Розробка та імплементація міжнародної економічної стратегії в умовах глобалізації.	0	Практичне заняття 18. 1. Основні етапи створення міжнародної економічної стратегії. 2. Методи адаптації проєктів до умов глобальної економіки. 3. Визначення ключових показників ефективності міжнародних стратегій. 4. Оцінка ризиків і можливостей у розробці економічних стратегій.	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 1. Формування ключових цілей міжнародної економічної стратегії. 2. Методи адаптації економічних стратегій до сучасних глобальних викликів. 3. Визначення індикаторів ефективності міжнародної стратегії. 4. Розробка плану реалізації економічної стратегії у межах глобальних трендів.	4
Разом	0		36		54

Таблиця 4.2 – Тематичний план навчальної дисципліни «Проектне навчання з курсу Міжнародна економіка» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
Модуль 1. Основи міжнародної економіки та проектування міжнародних економічних стратегій					
Тема 1. Введення до проєктного навчання у міжнародній економіці.	0	Практичне заняття 1. 1. Основні характеристики проєктного навчання в міжнародній економіці. 2. Етапи підготовки та реалізації економічних проєктів у міжнародному середовищі. Практичне заняття 2. 1. Роль командної роботи в реалізації міжнародних економічних проєктів. 2. Взаємозв'язок між теоретичними знаннями і практичними завданнями в проєктному навчанні.	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Елементи структури проєктного навчання у міжнародній економіці. 6. Основні виклики при впровадженні проєктного підходу у навчання. 7. Характеристика ролей учасників у реалізації економічних проєктів. 8. Сучасні методи підготовки до проєктного навчання.	10
Тема 2. Аналіз та оцінка основних концепцій та моделей міжнародної економіки через проєктні завдання.	0	Практичне заняття 3. 1. Особливості аналізу моделей абсолютних і порівняльних переваг. 2. Методи оцінки міжнародної конкурентоспроможності країн. Практичне заняття 4. 1. Вплив моделей міжнародної торгівлі на проєктне планування. 2. Аналіз кейсів впровадження теорій міжнародної економіки у реальні бізнес-сценарії.	0	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Застосування класичних моделей міжнародної економіки у бізнес-плануванні. 6. Методи моделювання економічних процесів у глобальному середовищі. 7. Порівняльний аналіз кейсів проєктного підходу у різних моделях. 8. Використання економічних концепцій для оцінки результативності проєктів.	8
Тема 3. Глобалізація: виклики та можливості для міжнародного	0	Практичне заняття 5. 1. Основні тенденції глобалізації у сучасній економіці. 2. Вплив глобалізації на транснаціональні корпорації.	0	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Аналіз ключових економічних наслідків глобалізації для бізнесу. 6. Стратегії транснаціональних корпорацій в умовах глобалізації.	8

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
бізнесу.		Практичне заняття 6. 1. Способи адаптації бізнесу до ризиків глобалізації. 2. Стратегії використання можливостей глобалізації для підвищення конкурентоспроможності.		7. Визначення конкурентних переваг у глобальному середовищі. 8. Особливості управління міжнародними проєктами у глобалізованому світі.	
Тема 4. Міжнародні фінанси та управління валютними ризиками: проектна перспектива.	0	Практичне заняття 7. 1. Основи управління валютними ризиками у міжнародних проєктах. 2. Аналіз впливу валютного курсу на міжнародні економічні проєкти. Практичне заняття 8. 1. Особливості роботи з інструментами хеджування валютних ризиків. 2. Приклади проектних стратегій у сфері міжнародних фінансів.	0	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Використання фінансових інструментів для стабілізації міжнародних проєктів. 6. Методи управління валютними ризиками в умовах економічної нестабільності. 7. Аналіз впливу міжнародних фінансових організацій на фінансування проєктів. 8. Оцінка вартості фінансування міжнародних проєктів у мультивалютному середовищі.	8
Тема 5. Роль міжнародної економічної інтеграції у створенні міжнародних проєктів.	0	Практичне заняття 9. 1. Вплив економічної інтеграції на умови реалізації міжнародних проєктів. 2. Особливості співпраці в межах регіональних економічних союзів. Практичне заняття 10. 1. Переваги та ризики для компаній у інтегрованих економічних просторах. 2. Розробка стратегій адаптації проєктів до інтеграційних процесів.	0	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Економічні наслідки інтеграції для міжнародного бізнесу. 6. Моделювання проєктів у контексті інтеграційних процесів. 7. Переваги для компаній у межах інтегрованих економічних просторів. 8. Вплив інтеграції на конкурентну позицію компаній у міжнародному бізнесі.	8
Модуль 2. Практичні аспекти міжнародного бізнесу та стратегії проєктування					
Тема 6. Міжнародні	0	Практичне заняття 11. 1. Роль міжнародних економічних організацій у	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Визначення стратегічних цілей співпраці з	10

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
економічні організації: аналіз та стратегічне проектування.		регулюванні глобальної економіки. 2. Аналіз впливу діяльності Світової організації торгівлі на міжнародні проекти. Практичне заняття 12. 1. Використання ресурсів міжнародних організацій для підтримки бізнес-проектів. 2. Стратегії співпраці компаній з міжнародними економічними структурами.		міжнародними організаціями. 6. Аналіз ролі Світового банку та МВФ у підтримці міжнародних економічних проектів. 7. Особливості проектування програм взаємодії з міжнародними організаціями. 8. Використання ресурсів міжнародних організацій для забезпечення конкурентоспроможності бізнесу.	
Тема 7. Міжнародна економічна безпека та ризики: проектне управління ризиками.	0	Практичне заняття 13. 1. Основні категорії ризиків у міжнародній економічній діяльності. 2. Методи аналізу економічної безпеки у глобальному середовищі. Практичне заняття 14. 1. Розробка проектних рішень для мінімізації міжнародних ризиків. 2. Оцінка впливу політичних ризиків на міжнародні економічні проекти.	0	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Розробка підходів до ідентифікації економічних ризиків у міжнародному бізнесі. 6. Методи оцінки ризиків у міжнародних проектах. 7. Розробка стратегій зниження ризиків у міжнародній економічній діяльності. 8. Оцінка впливу економічної безпеки на ефективність реалізації проектів.	8
Тема 8. Інновації та технології в міжнародному бізнесі: проектна імплементація.	0	Практичне заняття 15. 1. Вплив цифрових технологій на проектне планування в міжнародному бізнесі. 2. Інтеграція інновацій у реалізацію міжнародних проектів. Практичне заняття 16. 1. Приклади використання сучасних технологій у міжнародній економіці. 2. Стратегії імплементації технологічних інновацій у міжнародному бізнесі.	0	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Роль інноваційних технологій у підвищенні конкурентоспроможності міжнародних компаній. 6. Використання технологічних трендів у розробці міжнародних проектів. 7. Приклади імплементації цифрових рішень у міжнародному бізнесі. 8. Етапи інтеграції інновацій у міжнародні бізнес-процеси.	8
Тема 9. Соціально-	0	Практичне заняття 17.	0	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою:	8

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
економічна відповідальність у міжнародних бізнес-відносинах: аспекти проектного управління.		1. Принципи соціально-економічної відповідальності у міжнародних проєктах. 2. Роль стейкхолдерів у забезпеченні відповідального підходу до бізнесу. 3. Методи впровадження екологічних і соціальних стандартів у міжнародні проєкти. 4. Аналіз кейсів успішного дотримання відповідальності у глобальних компаніях.		5. Аналіз впливу соціально-економічної відповідальності на міжнародну співпрацю. 6. Інтеграція принципів сталого розвитку у міжнародні проєкти. 7. Розробка проектних стратегій для впровадження етичних стандартів у бізнес. 8. Підготовка кейсів з успішного управління соціальною відповідальністю у міжнародних компаніях.	
Тема 10. Проектна робота: Розробка та імплементація міжнародної економічної стратегії в умовах глобалізації.	0	Практичне заняття 18. 1. Основні етапи створення міжнародної економічної стратегії. 2. Методи адаптації проєктів до умов глобальної економіки. 3. Визначення ключових показників ефективності міжнародних стратегій. 4. Оцінка ризиків і можливостей у розробці економічних стратегій.	2	Презентація та захист доповіді за наступною тематикою: 5. Формування ключових цілей міжнародної економічної стратегії. 6. Методи адаптації економічних стратегій до сучасних глобальних викликів. 7. Визначення індикаторів ефективності міжнародної стратегії. 8. Розробка плану реалізації економічної стратегії у межах глобальних трендів.	8
Разом	0		6		84

Розділ 5. Система оцінювання знань студентів

Таблиця 5.1 – Підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни розраховується через поточне оцінювання

Види робіт	Максимальна кількість балів
Модуль 1 (теми 1-5): виконання навчальних завдань (30 бали); тестування (10 бали); поточна модульна робота (10 балів)	50
Модуль 2 (теми 6-10): виконання навчальних завдань (30 бали); тестування (10 бали); поточна модульна робота (10 балів)	50
Разом	100

Примітка: за додаткові види навчальних робіт здобувач вищої освіти може отримати додаткові 10 балів (за наукову діяльність, участь у Всеукраїнській олімпіаді тощо), що додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів.

Таблиця 5.2 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами вивчення навчальної дисципліни

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за шкалою ЄКТС	Оцінка за національною шкалою
90–100	A	Відмінно
82–89	B	Дуже добре
74–81	C	Добре
64–73	D	Задовільно
60–63	E	Задовільно достатньо
35–59	FX	Незадовільно з можливістю проведення повторного підсумкового контролю
0–34	F	Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням навчальної дисципліни та проведенням підсумкового контролю

Розділ 6. Інформаційні джерела

1. Білоцерківець В.В., Завгородня О.О., Золотарьова О.В. Сучасна міжнародна економіка: підруч.; за ред. В.М. Тарасевича. Дніпро : ПБП «Економіка», 2019. 386 с.
2. Вергун В.А., Карп В.С. Вступ до спеціальності «Міжнародний бізнес» : Навчальний посібник. К.: ВАДЕКС, 2014. 333 с.
3. Геоелектроніка та глобальні стратегії українського бізнесу (антикризовий аспект): Навч. посібн. За наук. ред. Рокочої В.В., Одягайло Б.М., Терехова В.І. К.: Університет економіки та права «КРОК», 2017. 352 с.
4. Гетманець О. П., Коробцова Д. В., & Єжелій Ю. О. (2023). Глобалізація та міжнародна економіка: складність інтеграції ринків та економічні наслідки на рівні країн (український досвід). Академічні Візії, 20. <https://www.academy-vision.org/index.php/av/article/view/456/412>.
5. Голіков А.П., Довгаль О.А. Світова економіка : підручник. Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2015. С. 250-260.
6. Єжелій Ю. О. Стратегічна орієнтація на сталий розвиток сучасної бізнес-одиниці. Стратегічні орієнтири сталого розвитку в Україні та світі : збірник тез доповідей II Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених (м. Чернігів, 21 квітня 2023 р.). Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2023. С. 199-200. <http://dspace.puet.edu.ua/handle/123456789/12910>.
7. Козак Ю. Г. Міжнародна економіка: в питаннях та відповідях. підруч. К.: Центр учбової літератури, 2017. С. 18-20.
8. Козак Ю.Г., Лук'яненко Д.Г., Макогон Ю.В. Міжнародна економіка: підруч. для студ. вищ. навч. закл. [3-тє вид.]. К.: Центр учбової літератури, 2018. 560 с.
9. Лазоренко Т.В., Пашук Л. В., Єжелій Ю. О. (2023) Проблеми комплексної оцінки впливу глобальних підприємницьких структур на розвиток національної економіки. Економіка. Фінанси. Право: Аналітик. Київ. № 7`2023. С. 10-16. <http://efp.in.ua/uk/journal-item/354>.
10. Лук'яненко Д.Г., Поручник А.М., Столярчук Я.М. Міжнародна економіка : підручник. К. : КНЕУ, 2014. С. 557-619.
11. Міжнародний бізнес : Підручник. За ред. проф. В.А. Вергуна. К.: ВАДЕКС, 2014. 810 с.
12. Рогач О. Теорії міжнародного бізнесу : підручник для студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів. К. : ВПЦ «Київський університет», 2018. 687 с.
13. Файчук О. М., Сидоренко С. В. Міжнародний бізнес : навчальний посібник. К. : НУБіП України, 2016. 236 с.

Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни

- Пакет програмних продуктів Microsoft Office; Moodle; Canva; Google Drive.